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 SCHEIDSRECHTERSVERENIGING  
  Opgericht 14 januari 1924 

   

  
“Zwolle en Omstreken”   

Koninklijk goedgekeurd 28 september 1970 

BESLUITENLIJST 
 

Telefonisch bestuursvergadering Scheidsrechtersvereniging Zwolle e.o. d.d. 8 april 2020 
 

Aanwezig: E.J.H. de Gier, voorzitter SZO (EdG);  

   J. Lahuis, secretaris SZO (JL);   

   L.C.M. van der Elst, penningmeester SZO (RvdE); 

   A.H. van Bruggen, portefeuillehouder SZO (HvB); 
   W. Jongman, portefeuillehouder SZO (WJ); 
 

Pnt Omschrijving – besluit  

1 Opening en vaststelling definitieve agenda Actie door: 

 
 

De voorzitter opent deze telefonische vergadering – via Skype – en heet iedereen 

van harte welkom. Het is prettig dat een dergelijke vergadering met elkaar kan 
worden gehouden. De opgestelde agenda is akkoord. HvB wil bij agendapunt 15 

nog de “Beltona-Cup” toevoegen.  
 

 

2 Notulen vorige bestuursvergadering d.d. 5 februari 2020 Actie door: 

 
 

De voorzitter vraagt of er nog aan- of opmerkingen zijn op de notulen van de 
vorige bestuursvergadering d.d. 5 februari jl. Er zijn geen opmerkingen, zodat de 

notulen onder dankzegging aan de secretaris worden goedgekeurd en vastgesteld. 
 

 

3 Mededelingen Actie door: 

 
 

Er zijn geen mededelingen. 
 

 

4 Lief en Leed bij de Scheidsrechtersvereniging Zwolle e.o. (SZO) Actie door: 

 
 

Er is in het kader van Lief & Leed de afgelopen periode aan diverse SZO-leden 
aandacht besteed. Omdat niet altijd dezelfde uitgangspunten gehanteerd werden, 

heeft de secretaris het volgende punt opgevoerd. 

a. Criteria (bestuur) m.b.t. uitgifte van fruitmanden, kaarten e.d. 

Er is aan diverse SZO-leden aandacht besteed, maar soms wordt er wel iemand 

vergeten. JL stelt voor om in grote lijnen het Lief & Leed- en Vergoedingenbesluit 

te volgen. Daarin staan al diverse criteria. Besloten wordt om in het vervolg hier-
aan te denken. HvB stelt voor dat JL nog eens op de website vermeld, dat alle 

SZO-leden worden verzocht om eventuele zieken te melden bij het bestuur, zodat 

hieraan aandacht kan worden besteed. JL zal hieraan aandacht besteden. 
 

 

 
 

 

 

 

Allen 

 
 

 

Jan 

5 Nieuwe datum Algemene Ledenvergadering SZO 2020 Actie door: 

 
 

a. Voorstel secretaris SZO – onder voorbehoud maandagavond 8 juni 2020; 

Na een uitvoerige discussie wordt besloten om twee data bij de v.v. KHC vast te 

leggen. Maandag 8 juni 2020 en 31 augustus 2020. Er wordt besloten om de 

berichtgeving van het kabinet en RIVM af te wachten. Rond de 21ste april komt er 
een nieuwe persconferentie van Mark Rutte en Hugo de Jonge omtrent de Coro-

nacrisis. Dan wordt ook bekend of de ALV op 8 juni a.s. gehouden zou kunnen 

worden. Op dat moment zullen de SZO-leden worden geïnformeerd/uitgenodigd. 

Als die datum niet geschikt wordt geacht, zullen we uitwijken naar maandag 31 

augustus a.s. Op dat moment zullen we ons opnieuw laten leiden door de infor-

matie en berichtgeving van de landelijke overheid c.q. RIVM. 
b. De uitnodigingen verstuurd; iedereen geïnformeerd omtrent annulering; 

Besloten wordt om de leden van de SZO te informeren nadat de persconferentie 

op 21 april a.s. heeft plaatsgevonden. Dan is/wordt ook bekend of de ALV kan 

doorgaan of dat we moeten uitwijken naar de alternatieve datum maandag 31 

augustus. De penningmeester RvdE moet in beide gevallen in de gaten houden of 
er een kascontrole kan plaatsvinden. 
 

 

 

 

Jan 

 
 

 

Jan 

 

 

 
 

 

Jan 

 

René 

6 Uitspelen Kaartcompetitie SZO – 3 scenario’s (document 2020-049) Actie door: 

 
 

a. Voorstel secretaris SZO – scenario 1; 
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De secretaris heeft vanavond een voorstel gemaild, dat thans kan worden bespro-

ken. JL geeft een toelichting. 
Scenario 1: We wachten de ontwikkelingen en aanbevelingen van de Regering en 

het RIVM af. Indien daartoe mogelijkheden zijn, wordt de laatste kaartavond als-

nog op een later tijdstip in juni, juli of augustus ingehaald, waarna het Kaart-

klassement wordt opgemaakt en de bijbehorende prijzen worden uitgereikt. 

Scenario 2: De Kaartcompetitie van de SZO wordt niet uitgespeeld en de huidige 
stand – nà 7 kaartavonden – wordt als Eindstand genomen. De bijbehorende 

geldprijzen (1 t/m 7) en de wisselbeker worden op een later tijdstip aan de desbe-

treffende personen uitgereikt. 

Scenario 3: De Kaartcompetitie van de SZO wordt verder afgelast en we starten 

aan het begin van het nieuwe seizoen – indien mogelijk – in de maand september 

en beginnen met een schone “lei”. 
Na een uitvoerige discussie besluit het bestuur van de SZO om – op voorstel van 

de secretaris – te kiezen voor optie 1. Als er andere (negatieve) ontwikkelingen 

zijn, dan zal het bestuur de 2 andere opties opnieuw moeten (her)overwegen. JL 

zal dit besluit communiceren met de kaartende SZO-leden. 

b. Bestuursvergaderingen; 
Het voorstel van de secretaris om alle bestuursvergaderingen te annuleren, wordt 

niet overgenomen. Er wordt besloten om de oorspronkelijke datum (20 mei) te 

laten staan. We kunnen het op het laatste moment altijd nog afgelasten. RvdE is 

er een voorstander om het sowieso door te laten gaan, eventueel net als vanavond 

via Skype. We zullen de ontwikkelingen nauwlettend in de gaten houden. Het 

bestuur heeft sowieso veel contact via WhatsApp of via e-mail. 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

Jan 
 

7 Uitreiking Derk Jan Klein Tijssink Bokaal Actie door: 

 
 

a. Voorstel bestuur – uitreiking tijdens de nog vast te stellen nieuwe datum; 

De winnaar(s) is/zijn bekend. Het voorstel wordt overgenomen, zodat de uitrei-
king op de ALV zal plaatsvinden als hiervoor een definitieve datum is vastgesteld.   
 

 

 

Jan 
 

8 Bezwaar tegen besluit VCN tot opheffing vakblad “de Scheidsrechter” Actie door: 

 
 

a. De COVS-groepen van COVS Oost zijn geïnformeerd; hoe nu verder? 
Dit punt moet op de agenda van de JAV van COVS Nederland. Als het Statutair 

niet op deze wijze kan, dan kan/mag het niet worden weggemoffeld onder één of 

ander financieel agendapunt. JL leest het bewuste artikel van de Statuten van 

COVS Nederland voor. De voorzitter wil het liefst dat de COVS-groepen van COVS 

District Oost het document van de SZO “omarmen” zodat het VCN niet met het 

vingertje wijst naar de “zeikerds” van de SZO. Er wordt besloten dat de secretaris 
een e-mail stuurt naar de DB’s van alle COVS-groepen van COVS District Oost 

met het verzoek om te reageren op het document van de SZO. Desnoods zullen 

we er een telefoontje aan wagen. De SZO wil een juiste behandeling van dit punt 

om zodoende de eigen Statuten van de COVS te beschermen. Wij staan een nor-

male wijziging van de Statuten voor, zoals het hoort. WJ loopt de agenda van de 

vorige JAV van de COVS door. De opheffing van het blad “de Scheidsrechter” 
wordt nergens genoemd. 
 

 

 
 

 

 

 

 

Jan 
 

9 Voorstel COVS-groepen District Oost – amendement op Statuten COVS NL Actie door: 

 
 

JL deelt mede, dat thans alle 13 COVS-groepen van COVS District Oost hebben 
gereageerd op het voorstel van de SZO. JL stelt voor om het Voorstel thans door 

te sturen naar het VCN met het verzoek het te agenderen voor de JAV van COVS 

Nederland.  Dit voorstel wordt aangenomen. 
 

 

 
Jan 
 

10 Landelijke Competitie Spelregels COVS-groepen via Socrative.com Actie door: 

 
 

a. Zie doorgestuurde e-mail van het VCN d.d. 6 april jl; 

Na een uitvoerige discussie wordt besloten om het document door te sturen naar 

alle leden van de SZO. JL zal hiervan ook melding maken op onze website. HvB is 

“bang” dat het eventueel gevolgen heeft voor onze eigen spelregelwedstrijden. De 

anderen zijn van mening, dat dit een gevolg is van de Corona-crisis en alleen in 
de stille periode zal worden georganiseerd. JL geeft aan dat de COVS ook haar 

eigen spelregelwedstrijden voor COVS-teams heeft. 
 

 

 

Jan 
 

11 Financiële Zaken Actie door: 

 
 

a. Afrekening Jan Willem van Essen zaalvoetbaltoernooi 4 januari 2020; 

De penningmeester geeft een toelichting op het toegestuurd document. De afre-
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kening is thans akkoord. We hebben een heel mooi positief saldo geboekt. De 

factuur van de v.v. KHC klopte niet. RvdE zegt dat alles is gerectificeerd. JL zegt 
dat het aantal verlotingen niet klopt. Het zijn er 4 (JWvE) en 3 (KHC) geweest. Als 

er cijfers genoemd worden moet het wel kloppen. HvB stelt voor om het aantal 

wel te noemen voor later. Dan hebben we ook vergelijkingsmateriaal. RvdE zal 

e.e.a. aanpassen. 

b. Contributie SZO-leden; 
Alle automatische incasso’s zijn op 1 na gelukt. Het geld is binnen. JL heeft alle 

SZO-leden die de contributie zelf overmaken via een factuur, vandaag de facturen  

toegezonden. We hebben thans 136 leden. 

c. Ledenadministratie; 

RvdE is heel tevreden over de nieuwe Ledenadministratie van de COVS, maar wil 

zijn eigen Excel-bestand er toch naast houden. We kunnen nu ook zelf de Leden-
administratie bijwerken. De SZO behoudt het verschil tussen A- en B-leden. De 

COVS kent slechts alleen juniorleden en gewone leden. 
 

 

 
 

 

 

René 

 
 

 

 
 

12 Beheer website SZO Actie door: 

 
 

a. Corona-maatregelen; 

HvB stelt voor om het artikel op de website m.b.t. de Coronamaatregelen aan te 

passen. De maatregelen zijn in principe het zelfde maar de uitvoeringsdata zijn 

gewijzigd. WJ geeft aan dat de recente maatregelen en aanbevelingen zijn down te 

loaden van de website van RIVM. JL zal dit op de website aanpassen. 

HvB vraagt of iedereen ook persoonlijk benaderd is door de KNVB m.b.t. Corona? 
Hij is persoonlijk gebeld door Adriaan Inia met de vraag hoe het gaat en hoe het 

met de familie gaat. De anderen zijn niet benaderd. Dat zou kunnen betekenen 

dat alleen de scheidsrechters en assistent-scheidsrechters van de landelijke lijst 

zijn benaderd. Het kan zijn, dat het nog komt. 

b. Andere berichtgeving op website; 
JL geeft aan dat iedereen, die iets gepubliceerd wil hebben op onze website, met 

JL contact kan opnemen. Die afspraak is ooit gemaakt, maar dat blijft ook nu zo. 
 

 

 

 

 

 

Jan 

 
 

 

 

 

 
Allen 

 
 

13 Uitnodiging KNVB Noord-Oost m.b.t. voetbaloverleg Zwolle (10 juni 2020) Actie door: 

 
 

EdG is benaderd door KNVB Noord-Oost of hij de SZO/COVS wil vertegenwoordi-

gen in het Voetbaloverleg dat de KNVB voert met alle voetbalverenigingen in de 

omgeving Zwolle. EdG heeft hiermee ingestemd, zodat hij de SZO nog meer kan 

profileren. Rob van Tilburg (KNVB) is de initiatiefnemer van dit overleg. Als de bij-

eenkomst door gaat, zal EdG de bijeenkomst op 10 juni a.s. bij CSV ’28 bijwonen. 
 

 

 

 

 

 

Eddy 
 

14 Clubblad SZO – Jaargang 59, nummer 2, april 2020 Actie door: 

 
 

EdG geeft aan dat hij zijn voorwoord in het clubblad van april zal uitbreiden met 

enkele zaken omtrent Corona e.d. Het clubblad zal in deze stille periode minder 

zijn gevuld, zodat hij aan JL heeft gevraagd om meer ruimte. JL geeft aan dat hij 
wel twee pagina’s (A5) mag vullen. Het clubblad komt in de derde week (16) na de 

Pasen uit. Zal ook een kwestie van bladvulling zijn. Eventueel puzzels. 
 

 

 

Eddy 

 
Jan 
 

15 Wat verder ter tafel komt - Rondvraag Actie door: 

 
 

a. Beltona Cup; 
HvB heeft een e-mail ontvangen van de penningmeester Beltona Cup. De finales 

gaan tot nader order op 20 juni a.s. door. Potentiële finalisten zijn gepolst of ze 

mee willen doen. Er wordt gespeeld in twee poules van 6 teams. Declaratie van de 

tot dusver gespeelde wedstrijden kunnen naar Sparta Enschede. Zodra de ver-

goedingen binnen zijn, kan RvdE tot uitbetaling overgaan. Dat levert ook weer 
een kleine bijdrage voor de kas op. De SZO zal een trio mogen leveren voor de 

finaledag. HvB heeft reeds een trio gereed. 

b. Adres SZO op website COVS; 

JL neemt contact op met Ed van Leeuwen van de LCI m.b.t. de locatie van de 

SZO, die op de website van de COVS niet goed is vermeld. JL zal eventueel voor 

stellen om het adres van de voorzitter aan te houden. HvB geeft aan dat zijn 
adres ook mag worden opgegeven. Op de website behoort de SZO in elk geval niet 

te worden aangegeven op de locatie van Piet Mondriaanstraat te Zaandam.  

c. Nieuwe spelregelwijzigingen; 

WJ vraagt of wij de nieuwe spelregelwijzigingen ook weer gaan publiceren. EdG 

stelt voor om te wachten op de officiële wijzigingen van de KNVB. De COVS-groep 
Apeldoorn heeft ook iets gepubliceerd, waardoor het er niet duidelijker op wordt. 

 

 
 

 

 

 

René 
 

 

 

Jan 
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d. Instagram; 

HvB zegt dat hij een account van de SZO heeft aangemaakt op Instagram. Hij 
heeft de andere COVS-groepen van COVS District Oost uitgenodigd om bepaalde 

zaken te delen etc. 

e. Corona-virus; 

De voorzitter vraagt hoe het met iedereen is gesteld? Geen besmettingen van het 

virus in de familie? Iedereen is gelukkig nog virusvrij. Hij adviseert om voorzichtig 
te zijn en de maatregelen zoveel mogelijk op te volgen. 
 

 

 
 

 

 

 

Allen 
 
 

16 Sluiting Actie door: 

  

De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun positieve bijdrage en sluit om 21.30 

uur deze telefonisch vergadering. 
 

 

 
 

 

Zaandam, 9 april 2020 
 

Jan Lahuis, 
 

Secretaris scheidsrechtersvereniging Zwolle e.o. 
 

 


